
PLNÁ MOC 

SJ?olečnost EKO-KOM, a.s., se sídlem Praha 4, Na Pankráci 1685/17, PSČ: 14021, 
ICO: 251 34 701, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, 
pod sp. zn. B 4763 (dále jen jako „Společnost"), 

z m o c n u j e 

pana Ing. Zbyňka Kozla, nar. 16. dubna 1962, bytem Kryšpínova 527 /4, PSČ 109 00 
Praha 1 O, generálního ředitele Společnosti; 
pana Mgr. Martina Fojtíka, nar. 6. července 1976, bytem Slapy č. p. 265, 
okr. Praha - západ, ředitele klientského oddělení Společnosti; a 
paní Jitku Valentovou, nar. 22 května 1973, bytem Kardašovská 668/7, 198 00 Praha 9, 
zástupkyni ředitele klientského oddělení Společnosti; 

aby každý z těchto zmocněnců Společnost zastupoval a jednal jejím jménem ve všech věcech 
týkajících se smluv o sdruženém plnění uzavíraných mezi Společností a třetími osobami, 
tj. zejména aby: 

za Společnost uzavíral (podepisoval) smlouvy o sdruženém plnění a dodatky k nim; 

za Společnost uzavíral (podepisoval) dohody o ukončení uzavřených smluv o sdruženém 
plnění; 

za Společnost odstupoval od uzavřených smluv o sdruženém plnění; 

za Společnost vypovídal uzavřené smlouvy o sdruženém plnění, popřípadě dodatky 
k nim, lze - li je vypovědět samostatně, a činil jménem Společnosti další právní jednání 
směřující ke změnám či ukončení smluv o sdruženém plnění; 

za Společnost vyjadřoval souhlas s uznáváním závazků učiněným třetími osobami 
vyplývajících ze smluv o sdruženém plnění včetně uzavírání dohod o uhrazení závazků 
ve splátkách; 

jménem Společnosti uzavíral (podepisoval) dohody o narovnání upravující sporná a 
pochybná práva vyplývající z uzavřených smluv o sdruženém plnění; 

jménem Společnosti uzavíral (podepisoval) smlouvy o postoupení pohledávek, kterými 
bude Společnost postupovat pohledávky vyplývající z uzavřených smluv o sdruženém 
plnění; 

jménem Společnosti uzavíral (podepisoval) smlouvy o provedení exekuce a dodatky 
k nim, uzavíral (podepisoval) dohody o ukončení smluv o provedení exekuce, od těchto 
smluv odstupoval a tyto smlouvy vypovídal; 

vykonával jménem Společnosti veškeré úkony v souvislosti s insolvenčními řízeními 
vedenými s dlužníky Společnosti, zejména aby podával návrhy na zahájení insolvenčních 
řízení a odvolání proti rozhodnutím vydaným v rámci těchto řízení, podával přihlášky 
pohledávek Společnosti u insolvenčního soudu a aby uplatňoval veškerá práva 
Společnosti (jako věřitele) vůči jejím dlužníkům v insolvenčních řízení. 

Každý ze zmocněnců je oprávněn jednat jménem Společnosti samostatně. 

Podpis zmocněnce při realizaci právních jednání na základě této plné moci může být nahrazen 
mechanickými prostředky (faksimilí podpisu). 



Tato plná moc se uděluje ode dne jejího udělení Společností na dobu neurčitou. 

V Praze dne 9. srpna 2023 

za EKO-KOM, a.s. 

~2-~ \ --~ ~------·-----, 
Ing. Radomil Mádr 

předseda představenstva 

Zmocnění ve výše uvedeném rozsahu přijímám. 

Ověření - legalizace 
Ověřuji, že pod pořadovým číslem 1XNUSG4 tuto listinu 
přede mnou vlastnoručně podepsala níže uvedená osoba, 
jejíž totožnost byla prokázána: 
Radomil Mádr, nar. 20.08.1970, Vrbová 142, 32600 Letkov. 
Plzeň, dne 18.08.2023 

Mgr. Michal Dyttert 
rrústopředseda představenstva 

Michaela Gregorová 
notářská tajernrucs pověřená 

Mgr. Martinou Machovou, notářkou v Plzni 

PROHLÁŠENÍ O PRAVOSTI PODPISU 

Běžné číslo knihy o prohlášeních o pravosti podpisu 18669/247/2023 

Mgr. David Hartman, advokát, zapsaný v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou 
. pod ev. č. 19317, se sídlem Opletalova 1015/55, 11000 Praha 

! Prohlašuji, že pan Mgr. Michal Dyttert, nar. 21. ledna 1976 v SVK, s adresou místa trvalého pobytu - Ludmily 
' Kraskovskej 1473/4, Bratislava, Slovenská republika 

jehož totožnost byla prokázána z občanského průkazu Slovenské republiky č. MH 279887 

tuto listinu ve dvou vyhotoveních přede mnou vlastnoručně podepsal. 

V Praze 13. září 2023 
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